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ACTA DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL

Identificació de la sessió

Núm.: 1 – 20/21
Caràcter: Ordinari (virtual)
Data: 17 de novembre de 2020    

Horari: 18.30 h

Lloc: Sala de Plens de l’Ajuntament

Hi assisteixen:

Alcaldessa

Regidora d’Educació i formació
Regidora de Medi Ambient
Coordinadora de l’Àrea d’Educació i formació
Tècnica d’Educació 
Tècnica de Formació ocupacional

Representant personal no docent d’Educació Secundària

Directora de l’Escola Giroi
Professora de l’Escola Giroi

Mare de l’Escola Giroi

Professora de l’Escola Pinetons
Mare de l’Escola Pinetons

Directora de l’Escola Puiggraciós 

Director de l’Escola Tagamanent

Professora de l’Escola Tagamanent

Mare de l’Escola Tagamanent

Directora de l’Escola Municipal d’Art i Disseny
Directora de l’Escola Bressol Municipal Les Caliues

Professora de l’Escola Bressol Municipal Les Caliues

Director de l’Escola Sant Lluís Gonçaga
Mare de l’Escola Sant Lluís Gonçaga
Alumne de l’Escola Sant Lluís Gonçaga

Representant del grup polític municipal Junts

Representant del grup polític municipal CUP-Amunt
Representant del grup polític municipal PSC-CP

Representant del grup polític municipal CS

Director de l’Institut Manuel Blancafort
Professor de l’Institut Manuel Blancafort
Directora de l’Institut Vil·la Romana
Mare de l’Institut Vil·la Romana

Alumna de l’Institut Vil·la Romana

Professora del SEK Catalunya

Excusa l’assistència: la professora de l’Escola Sant Lluís Gonçaga.
Ordre del dia

1- Aprovació de l’acta de la sessió anterior

2- Adaptació dels centres a la normativa per la Covid-19

3- Plans de manteniment de les escoles de Primària 

4- Estat actual dels projectes i programes educatius

5- Precs i preguntes
Desenvolupament de la sessió

La regidora d’Educació i formació dona la benvinguda i procedeix a iniciar la sessió, fent esment de la situació actual que s’està vivint amb la Covid-19, i felicitant especialment a la comunitat educativa perquè ho estan sabent gestionar molt bé. 
S’aprova l’acta de la sessió anterior, esmenant que la professora de l’Escola Tagamanent, i la directora de l’Escola Bressol Municipal Les Caliues, sí que hi varen assistir i no constava en acta.

Adaptació dels centres a la normativa per la Covid-19

La coordinadora de l’Àrea d’Educació i formació comenta que hi ha escoles que havien demanat algun espai comú on compartir la informació dels grups confinats que hi ha en cada moment, però que potser no cal, ja que a la web del Departament d’Educació hi ha l’espai Traçacovid (https://tracacovid.akamaized.net/), on els centres informen de tots els moviments i es poden consultar les dades actualitzades per municipis.

El director de l’Institut Manuel Blancafort diu que des del principi a dia d’avui ha millorat molt la gestió d’aquesta informació en general. Al principi semblava que s’havia de comunicar absolutament tot i hi havia molta informació, i ara només es comunica quan hi ha algun positiu i grups confinats. Li dona la sensació que els directors i directores s’han convertit en un gestor Covid, i comenta que és un volum de feina molt intens pel qual necessitarien algun suport administratiu que no tenen. La directora de l’Escola Giroi reafirma el que comenta el director de l’Institut Manuel Blancafort.
La directora de l’Institut Vil·la Romana fa esment que va ser el primer centre de la Garriga amb un grup confinat i que va ser bastant estressant. Al principi no se sabia ben bé com actuar, també hi havia una referent del CAP que van canviar al poc temps. Ara hi ha un noi que ho gestiona molt millor. També comenta que, pel que fa als alumnes de fora, s’han de refiar molt de les famílies que comuniquen si s’han fet la prova en algun altre municipi. Hi ha centres CAP de fora que sí que es posen en contacte amb els instituts i els informen i va molt bé. Però n’hi ha que no.
La directora de l’Escola Bressol Municipal Les Caliues agraeix la col·laboració del CAP de la Garriga, ja que divendres van tenir un positiu a l’EBM i tot va anar molt ràpid, de seguida els van fer el PCR a la resta d’alumnes del grup i tots van sortir negatius. El grup actualment està confinat.
La directora de l’EMAD afirma que el referent que tenim ho fa molt bé i ràpid. Però que quan coincideix en cap de setmana, hi ha un altre referent i la gestió és molt diferent. També comenta que s’està donant molta informació dels alumnes i que potser no caldria. Li dona la sensació que estem fent molt d’administradors i que no sap perquè s’està facilitant tanta informació, ni on va a parar aquesta. El director de l’Institut Manuel Blancafort opina igual. La coordinadora de l’Àrea d’Educació i formació comenta que potser s’hauria de transmetre aquesta preocupació al Departament d’Educació. 

Afegeix, la directora de l’Escola Giroi que els equips directius dels centres sempre han d’estar localitzables, però en canvi el CAP tanca el cap de setmana i tampoc hi ha el gestor Covid que tenen normalment. Això indigna una mica. La directora de l’EMAD també opina que el cap de setmana és quan queda més penjat el servei.

El director de l’Institut Manuel Blancafort comenta també que totes les comunicacions relacionades amb el Covid es fan amb els mòbils personals dels directors i directores, perquè no hi ha mòbils de centre, i en tot moment han d’estar pendents.

Un altre tema, comenta la directora de l’Institut Vil·la Romana és la gestió dels docents de baixa per Covid. El Departament d’Educació té les borses de substitucions buides i es passen les quarantenes sense poder substituir al personal de baixa. Això ho troba molt malament, perquè s’està carregant de guàrdies a la resta de docents i és una situació límit. Són baixes llargues.

La professora de l’Escola Pinetons afirma que és una situació complicada. Els equips directius estan fent les substitucions com poden.

Per altra banda, la coordinadora de l’Àrea d’Educació i formació treu el tema de la mobilitat i els accessos. La regidora de Medi Ambient diu que han recuperat espais de cotxes com a voreres, sobretot a l’espai de l’Escola Tagamanent i l’Institut Manuel Blancafort. De moment és provisional, amb material de Via Pública, la intenció en un futur és fer obra, però primer s’ha de validar la proposta definitiva amb els centres. 
La regidora d’Educació i formació també informa sobre l’increment del servei de neteja, que li tocava a l’Ajuntament, al principi es van incrementar hores i més endavant es va tornar a ampliar. Sobretot per a poder fer les classes amb garanties. També s’ha facilitat el material necessari per netejar i no consta que hi hagi incidències en aquest sentit. La directora de l’Escola Giroi fa esment que al setembre/octubre no es controlaven gaire les quantitats que es gastaven, i ara sembla que la cosa va millor. Ens anem adaptant. També aprofita per dir que valora molt positivament que es talli el carrer des de Via Pública. Des de l’Escola Puiggraciós, la directora agraeix molt la neteja dels wc al migdia i també la bona actuació de Via Pública. El director de l’Escola Tagamanent també agraeix la neteja i comenta que ells estan contents perquè de moment no han tingut cap grup confinat, tot esperant que continuï així.

Plans de manteniment de les escoles de Primària 
La regidora de Medi Ambient explica que l’objectiu de l’equip de govern és fer el manteniment de les escoles de Primària complint amb els plans que s’estan fent. Aquests plans serviran per a poder planificar les accions correctives i preventives que calguin, tenint en compte que cada centre és diferent, amb les seves característiques. També s’estan tenint en compte les actuacions prioritàries, des del punt de vista de cada edifici. Serà una diagnosi intensiva de cada centre, a 5 anys vista.
Aquestes feines s’han de preveure a les inversions, ja que no són feines que pugui fer el personal municipal. S’han de fer licitacions i preveure-ho en el pressupost. Quan tinguem els plans definitius, aquests s’exposaran a cada centre i es planificarà com cal. La voluntat és rendibilitzar al màxim els recursos de l’Ajuntament i també estirar dels serveis que ja tenim per al manteniment.

Estat actual dels projectes i programes educatius
La tècnica d’Educació comenta que les Activitats Culturals a les Escoles s’han hagut d’adaptar. Les que es feien al Teatre s’han hagut d’agrupar en grups estables i per escoles. Les que no es van poder fer s’havien reprogramat, però ara amb el nou tancament dels teatres s’han hagut de tornar a aplaçar. Quan es tornin a obrir es mirarà de tirar-ho endavant.
Explica que la quota que es cobrava a les famílies, en concepte d’Activitats Culturals a les Escoles, habitualment durant el 1r trimestre, aquest any s’ha acordat amb l’Àrea d’Hisenda de cobrar-ho el gener, per si s’han de retornar no hi hagi problema i estigui tot en el mateix pressupost. També es vol mirar de fraccionar el cobrament.
Continua amb el projecte de Coeducació, donant gràcies per la participació dels centres en respondre les enquestes que es van passar, que serviran per poder fer un anàlisi i mirar quines accions es poden fer. S’enviarà també una enquesta a les famílies, que anirà bé per saber les necessitats d’aquestes. Demana als instituts que es faci arribar a l’àrea les dades de contacte del referent sobre coeducació, així com a les escoles de Primària les dades del referent sobre Patrimoni (3r i 4t), per a poder fer-los arribar les activitats que s’ofereixen.

Precs i preguntes

La directora de l’Escola Giroi comenta que fa dos cursos que fan formació sobre coeducació a l’Escola Giroi i que estaria bé tenir un pla municipal. Implantar-ho com a escola troba que queda aïllat i pensa que aniria bé fer formació a nivell municipal. La tècnica d’Educació diu que primer aniria bé saber les necessitats, per això el motiu d’aquestes enquestes que s’estan passant. Després ja es programaran diverses accions, conjuntament amb l’Àrea d’Igualtat.

La mare de l’Escola Pinetons pregunta si s’informarà a les escoles dels plans de manteniment. La regidora de Medi Ambient diu que sí, però que primer s’estan atacant les urgències.

La directora de l’Escola Puiggraciós pregunta si entra dins el manteniment el fet de pintar de manera integral les escoles. La regidora de Medi Ambient diu que hi ha un calendari establert dins el manteniment per pintar tots els equipaments municipals. S’han de veure les necessitats més urgents.

El representant del grup polític municipal CS pregunta quan es veurà reflectit aquests plans de manteniment en els pressupostos. La regidora de Medi Ambient diu que les inversions encara no recullen de manera detallada aquests plans, però que les coses més urgents si que hi consten.
I per tancar sessió, s’acomiada la regidora d’Educació i formació agraint la participació a tots els membres assistents d’aquest Consell Escolar Municipal.

Per últim, el representant del grup polític municipal CS demana si des de l’Àrea d’Educació i formació es podrà fer arribar, com altres vegades, les dades de les matriculacions d’aquest curs 2020/21. S’acorda que s’enviarà el llistat a tots els membres del Consell Escolar Municipal.

Es dona per finalitzada la sessió.
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