A LA SUBDIRECCIÓN DE  PROYECTOS DE RED CONVENCIONAL DE ADIF, Calle Titán, 4-6, 11ª planta, 28045 Madrid.
Don---------------------- Y Doña ---------------------, mayores de edad con DNI. Nº ---------------- y --------------------- respectivamente, con domicilio en C/ ---------------------, de --------------------, en el tramite de referencia “información publica expropiaciones supresión de PP. NN. 36/181 – 37/492. T. M. La Garriga”, dentro del plazo legal comparezemos y manifiestamos;
ALEGACIONES
PRIMERO.- Que por esta parte se ha tenido conocimiento de la existencia del mencionado proyecto a través de los medios de información, sin que en ningún momento se me haya notificado personalmente.
SEGUNDO.- Que personado en el ayuntamiento de la Garriga, para solicitar información, se nos comunica de la existencia de una relación de parcelas afectadas por la expropiación para la realización del mencionado proyecto estando incluidas en dicha relación un bien inmueble del que somos propietarios, siendo el siguiente:
· Número de finca:
· Parcela:
TERCERO.- Que, de acuerdo con la alegación presentada por el Ayuntamiento de la Garriga, se suprima la expropiación que afecta a la alineación a vial de la finca y, en caso de ser necesario, se sustituya por una ocupación temporal a los efectos de la ejecución del proyecto de obras previsto.
CUARTO.- Que por esta parte se solicita que para cualquier notificación, se tenga en cuenta el domicilio obrante en el encabezamiento del presente escrito, asimismo que para el inicio del procedimiento de mutuo acuerdo o expediente individual de Expropiación y Justiprecio se me comunique en el domicilio mencionado.

Por todo lo expuesto;
[bookmark: _GoBack]SOLICITO que se admita el presente escrito con sus copias y con la documentación que con el se aporta y según lo manifestado en el cuerpo del mismo se tengan por hechas las alegaciones oportunas se suprima la expropiación que afecta a la alineación a vial de la finca y, en caso de ser necesario, se sustituya por una ocupación temporal a los efectos de la ejecución del proyecto de obras previsto.


En ------------------------ a ---- de febrero de 2018.

