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Comunicació
Obres de renovació de la instal·lació d’enllumenat públic
Benvolguts veïns i veïnes,

El proper mes de febrer es duran a terme les obres de renovació de l’enllumenat públic de diversos carrers del centre del municipi. Aquesta actuació s’emmarca en la millora de la via pública, que duem a terme per tot el municipi durant tot l’any. Els carrers sobre els que actuem són el següents:

Carrer dels Banys, entre els carrers Figueral i Samalús

Carrer Calàbria, entre la plaça de l’Església i la carretera Nova

Carrer Sant Francesc, entre la plaça del Doctor Montal i la carretera de l’Ametlla

Carrer Llerona, entre la plaça del Doctor Montal i la carretera de l’Ametlla

Carrer Consell, entre la plaça del Doctor Montal i la carretera de l’Ametlla

Carrer Doma, entre la carretera Nova i el carrer Llerona

Carrer Pere Fuster, entre la carretera Nova i el carrer Banys

Carrer Figueral, entre la carretera Nova i el carrer Banys 

L’obra constarà de dues parts, per una banda se substituiran els punts de llum actuals per uns de tecnologia LED, com que els que s’han col·locat en la part renovada del carrer Doma. En els carrers Banys i Calàbria, atès el seu caràcter més comercial s’instal·larà un model de majors dimensions. Aquest canvi de 124 punts de llum permetrà doblar el nivell lumínic de la via pública i el repartiment d’aquesta llum al llarg de tot el carrer de manera més uniforme. Al mateix temps, es reduirà el consum en un 70% ja que els punts de llum LED ofereixen un rendiment molt més elevat.
Per altra part, el motiu de l’obra també és el de millorar la seguretat de la instal·lació, per això es renovarà tot el cablejat, aquest nou cablejat es col·locarà en paral·lel als dels altres serveis urbans (llum i telèfon) que ja hi ha en les façanes dels edificis. Allà on faci falta es faran cales o arquetes per creuar els carrers. Finalment, es legalitzarà tot el conjunt de l’obra feta.
Les obres s’han adjudicat a l’empresa Citelum, especialitzada en la instal·lació i manteniment d’enllumenat públic, per un import de 102.688,56 €, es començaran el dia 15 de febrer i s’acabaran, a tot estirar el dia 15 d’abril. Durant el temps que durin les obres només hi haurà talls puntuals dels carrers afectats. L’horari de treball serà de les 8 del matí fins les 18 de la tarda, fora d’aquestes hores es permetrà el pas per la zona d’obres. 
Per qualsevol dubte o consulta us podeu posar en contacte amb l’àrea de territori i sostenibilitat d’aquest ajuntament a través del correu electrònic lg@ajlagarriga.cat o dels telèfon 938605290
La Garriga, 30 de gener de 2015
Meritxell Budó i Pla, alcaldessa.
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