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Bases específiques per a la concessió de subvencions i ajuts municipals per als barris,

1. Objecte de la normativa

L'objecte d'aquest document és complementar l’Ordenança general de subvencions de l’Ajuntament de la Garriga, aprovada inicialment per l’Ajuntament en el Ple del dia 18 de febrer de 2009, i publicada en el BOP núm. 50, del dia 27 de febrer de 2009.
Es regularitza el procediment que cal seguir per a la sol·licitud, la concessió, la justificació i el pagament de les subvencions, que en forma d’ajut econòmic atorgui o estableixi l’Ajuntament de la Garriga per a la realització de les activitats dels barris del municipi de la Garriga.

2. Naturalesa i forma de concessió

Les subvencions objecte d’aquestes bases tenen caràcter discrecional, voluntari i eventual, són lliurament revocables i reduïbles en tot moment per les causes previstes en la legislació vigent, en l’Ordenança general de subvencions de l’Ajuntament o en aquestes bases. No generen cap dret a l’obtenció d’altres subvencions en anys posteriors i no es poden al·legar com a precedent.

Les subvencions es concedeixen en règim de concurrència competitiva, mitjançant el sistema de concurs i convocatòria única. 

3. Requisits dels beneficiaris

Poden optar a les subvencions les persones jurídiques sense afany de lucre, en particular, les entitats i les associacions veïnals degudament inscrites en el Registre Municipal de la Garriga. 

4. Documentació específica i tramitació de les sol·licituds
Les entitats que es vulguin acollir als ajuts econòmics objecte d'aquesta normativa, hauran d’omplir a principis d’any un dossier que els serà facilitat des de l’Àrea de Participació Ciutadana, i que hauran d’entrar a registre de l’Ajuntament de la Garriga, on per a cada activitat o projecte a desenvolupar, caldrà especificar:  

· L’ús privatiu o l’ocupació de via pública dins de l’illa de vianants, i de places o espais urbanitzats per a vianants, que hauran d’estar degudament autoritzades pel servei de Via Pública, prèvia sol·licitud a l’Àrea de Participació Ciutadana.

· El muntatge d’instal·lacions elèctriques de caràcter provisional, necessàries per a celebrar els actes.

· El préstec d’infraestructura (cadires, taules, tarimes, contenidors...) de què es disposa per a fer actes públics. L’Ajuntament prestarà el material disponible, i en cap cas té l’obligació de llogar-lo. Si hi ha coincidència entre actes de diferents barris, el material es dividirà en parts proporcionals.

· Altres peticions  relacionades amb l’activitat (necessitat d’equipaments culturals o esportius, presència de la Policia Local,...), que depenen de diferents serveis municipals i que estan subjectes en alguns casos a normatives específiques i terminis de sol·licitud propis.

5. Criteris bàsics

Les activitats subvencionades han d’estar obertes a  la ciutadania de la Garriga.

Les activitats no han de tenir caràcter lucratiu, per tant, en cas de cobrar algun tipus de quota aquest cobrament ha de servir per ajudar a sufragar les despeses del pressupost global de l’activitat.

Aquells sol·licitants que compleixin les condicions requerides per la normativa podran sol·licitar una subvenció que no superarà el 50% dels costos generals del projecte o programes a subvencionar. Aquests ajuts s’establiran sota el criteri de complementar els ingressos de l’entitat, per tal de poder fer front al pressupost de les activitats que duen a terme.

Els ajuts es poden demanar per projectes anuals o per activitats concretes.

La presentació de la sol·licitud no pressuposa la concessió automàtica de la subvenció, la qual es resoldrà una vegada estudiada la proposta d’activitat i valorada en funció dels criteris generals d’aquestes normes. No serà exigible cap augment o revisió de la subvenció llevat de causa documentada que ho justifiqui.

L’òrgan competent de l’Ajuntament tindrà en compte els següents criteris:

Conceptes que es valoraran
1. Esforç econòmic:

Vinculat a l’esforç de captació d’ingressos de l’entitat. Aquesta valoració es farà d’acord amb el que s’acrediti en la memòria de l’any anterior. Puntuació màxima: 2p. 

2. De compliment d’objectius:

Vinculat a la comparació entre el projecte subvencionat l’any anterior i el què s’hagi executat segons la memòria presentada. Puntuació màxima: 2p. 

Si es tracta d’una associació de nova constitució, on no es pugui efectuar una comparació amb l’any anterior, es donarà 1 punt el primer any.

Si es tracta d’una associació que ha estat algun any sense fer activitat, es valorarà la comparació entre l’últim projecte subvencionat i la seva execució.

3. El manteniment i l’impuls de les festes tradicionals (Nadal, Reis...), de celebracions que històricament tenen tradició (Corpus, Festa Major…) i de petites festes i celebracions de caràcter ciutadà (Fira d’entitats...). Puntuació màxima 3p.

· 0p en cap

· 1p col·labora en una tipologia de festes

· 2p si ho fa en dues de les tipologies

· 3p en les tres

4. La realització de la festa del barri i els seus continguts, amb la intenció que sigui coneguda per la resta del municipi. Puntuació màxima 2p
· 0p no

· 1p ho intenten

· 2p ho aconsegueixen

5. La participació de la ciutadania a les activitats de la festa del barri. Puntuació màxima 3p
· 0p poca gent 

· 1p hi ha gent però només és del barri

· 2p en alguna activitat hi ha gent que no és del barri

· 3p aconsegueixen participació diversa en totes les activitats

6. La incorporació d’activitats d’altres entitats dins l’activitat a subvencionar, fomentant així la interrelació entre les diferents tipologies d’entitats del municipi de la Garriga. Puntuació màxima 2p
· 0p no

· 1p ho intenten

· 2p ho aconsegueixen

7. La contribució a l’impuls de la normalització lingüística en els programes i actuacions que desenvolupin. Puntuació màxima 1p 

· 0p si no ho tenen en compte

· 1p si ho tenen en compte

8. La cessió d’infraestructures o d’altres serveis que tenen un cost addicional per l’Ajuntament (per exemple pagament de vàters, neteja del carrer). Puntuació màxima 3p 
· 0p si és necessari i té un valor superior a 500 € 

· 1p si és necessari, però per valor inferior a 500 €

· 2p si no requereix d’aquest tipus de servei

9. Número d’activitats que realitzen dins la festa del barri. Puntuació màxima 3p
· 1p d’una a tres activitats

· 2p de quatre a sis activitats

· 3p set o més activitats

6.  Òrgan avaluador de la convocatòria

Es preveu la següent composició de l’òrgan avaluador de la convocatòria: 
· El  regidor de l’Àrea de Participació Ciutadana, o persona en qui delegui.

· La tècnica de Participació Ciutadana, o persona en qui delegui.

7. Termini de presentació

S’estableix un termini per a la presentació de peticions de 20 dies hàbils a comptar de l’endemà de la publicació al BOP.

8. Resolució i notificació

La concessió de les subvencions es fa per acord de la Junta de Govern municipal i es notificarà a les persones interessades en el termini màxim d'un mes a comptar des de la finalització del termini de presentació de les sol·licituds.

Transcorregut aquest termini sense que s’hagi dictat i notificat la resolució expressa, els sol·licitants poden entendre desestimades les seves sol·licituds per silenci administratiu.

9. Acceptació

Una vegada comunicada la concessió de l’ajuda, si en el termini d’un mes no es manifesta el contrari, s’entén acceptada la subvenció, així com les condicions generals i específiques fixades per a la seva aplicació.

10. Forma de pagament
L’Ajuntament pagarà la subvenció un cop l’entitat hagi justificat la subvenció de forma correcta.

11. Justificació 

L’entitat beneficiària d’una subvenció, abans del 15 de desembre de 2009, haurà de justificar la seva aplicació a la finalitat per a la qual fou concedida mitjançant la presentació de les factures i altres documents que justifiquen el cost total de l’activitat subvencionada amb els requisits següents:

· Han de ser factures originals, que un cop fotocopiades seran retornades a l’entitat.

· Han d’anar obligatòriament a nom de l’entitat beneficiària.

· Han de fer referència a despeses de funcionament subvencionables generades per l’activitat objecte de subvenció.

· Han de ser datades l’any en què es faci la concessió.

· Han d’incloure el DNI o número d’identificació fiscal del proveïdor.

· Han d’acreditar-ne el pagament.

· L’import justificat ha de ser, com a mínim, el doble de la subvenció rebuda per a realitzar les activitats.

L’Àrea de Participació farà arribar un model de justificació a les entitats abans del termini establert.

En el cas que la documentació presentada fos incompleta o que l’Ajuntament considerés necessària una informació addicional, es requerirà a l’interessat perquè en el termini màxim de deu dies hàbils presenti l’esmentada documentació. Si no la presentés en aquest termini, la petició serà automàticament desestimada.

En cas que l’entitat beneficiària no pogués arribar a justificar adequadament la totalitat de l’import de la subvenció atorgada, aquesta podrà sol·licitar a l’Ajuntament la reducció de l’import de la subvenció proporcionalment a la quantitat justificada, i l’Àrea de Participació Ciutadana farà la proposta de reducció de subvenció. 

Aquesta situació no es considerarà incompliment de la justificació.

12. Quantitat atorgable

L’import de la subvenció, junt amb el de les subvencions concedides amb la mateixa finalitat per altres entitats públiques o privades, no podrà ultrapassar el cost de l'activitat subvencionada.
Les subvencions no han d’excedir del 70 % del cost de l’activitat a què s’apliquin.
13. Obligacions del beneficiari

a) Complir l’objectiu, executar el projecte, fer l’activitat o adoptar el comportament que fonamenta la concessió de les subvencions.

b) Justificar el compliment dels requisits i les condicions, i també la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el gaudi de la subvenció.

c) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que ha d’efectuar l’òrgan atorgador, si escau, i a qualsevol altra de comprovació i control financer que puguin dur a terme els òrgans de control competents, tant nacionals com comunitaris, i aportar tota la informació que els sigui requerida en l’exercici de les actuacions anteriors.

d) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment i en tot cas abans de la justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts i ingressos o recursos que financin les activitats subvencionades.

e) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents degudament auditats d’acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, com també de tots els estats comptables i registres específics exigits per les bases reguladores específiques.

f) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, inclosos els documents electrònics, mentre puguin ser objecte de les actuacions de comprovació i control.

g) Fer constar expressament el suport econòmic de l’Ajuntament de la Garriga en qualsevol acte, publicitat o difusió dels programes, activitats, inversions o actuacions que siguin objecte de subvenció.

h) Reintegrar els fons rebuts en els supòsits previstos en la legislació aplicable.

14. Revocació

L’ Ajuntament es reserva el dret de comprovar, pels mitjans que estimi oportuns, la inversió realitzada per les entitats relacionada amb les subvencions concedides i les finalitats per a les quals foren atorgades.

L’Ajuntament es reserva la potestat de revocar i deixar sense efecte la subvenció en qualsevol moment, i revocarà tot tipus de subvenció en el moment que aquesta s’hagués atorgat sota condició i no es compleixi.

15. Règim jurídic

En tot allò no previst en aquestes bases és aplicable l’Ordenança general de subvencions de l'Ajuntament de la Garriga, la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions, i la resta de normativa concordant.

16. Interpretació

La facultat d’interpretació i d'aplicació d’aquestes bases recau exclusivament en l’Ajuntament de la Garriga.

17. Vigència

Aquestes bases tenen vigència  mentre no es modifiquin o deroguin de forma expressa.

La Garriga, 10 de març de 2013
L’alcaldessa

Meritxell Budó i Pla
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